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Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 気候変

動、食料

ロスなどの

環境問題

に関心を

持っている

できる範

囲で環境

に配慮し

た行動を

とっている

環境問題

に関して、

情報発信

したり、具

体的に活

動したりし

ている

世界や日

本の貧困

問題に関

心を持って

いる

世界や日

本の貧困

問題に関

して、情報

発信した

り、具体

的に活動

したりして

地方の人

口減少や

経済の衰

退などの

地方の問

題に関心

を持ってい

る

自分の住

んでいる地

域のため

に、情報

発信した

り、具体

的に活動

したりして

自分だけ

の利益だ

けではな

く、他者の

利益も考

えて行動

していきた

いと思う

これからの

時代をつ

くっていくの

は、自分

たちだと思

う

社会に対

して受け

身ではな

く、積極的

に関わって

いきたいと

思う

今後の日

本は、もっ

と経済成

長したほう

がいいと思

う

今後の日

本は、経

済成長以

外に活路

を見出し

たほうがい

いと思う

これからの

時代、利

潤追求の

社会では

ないほうが

いいと思う

少しずつで

も、社会を

良い方向

に変えてい

きたいと思

う

自分たち

の将来に

は希望が

もてると思

う

無回答

(2064) 249 273 161 211 142 238 123 231 310 262 592 366 233 449 175 894
12.1 13.2 7.8 10.2 6.9 11.5 6.0 11.2 15.0 12.7 28.7 17.7 11.3 21.8 8.5 43.3

(272) 74 86 96 86 90 94 80 80 95 90 106 87 86 96 74 39
27.2 31.6 35.3 31.6 33.1 34.6 29.4 29.4 34.9 33.1 39.0 32.0 31.6 35.3 27.2 14.3

(270) 24 25 6 14 1 28 3 33 67 51 130 54 22 94 28 87
8.9 9.3 2.2 5.2 0.4 10.4 1.1 12.2 24.8 18.9 48.1 20.0 8.1 34.8 10.4 32.2

(358) 50 60 10 27 3 17 4 32 52 36 87 56 39 97 29 161
14.0 16.8 2.8 7.5 0.8 4.7 1.1 8.9 14.5 10.1 24.3 15.6 10.9 27.1 8.1 45.0

(164) 7 8 1 4 0 2 0 1 9 3 48 23 3 14 6 91
4.3 4.9 0.6 2.4 0.0 1.2 0.0 0.6 5.5 1.8 29.3 14.0 1.8 8.5 3.7 55.5

(348) 5 6 1 2 0 7 2 8 12 4 66 34 14 24 3 241
1.4 1.7 0.3 0.6 0.0 2.0 0.6 2.3 3.4 1.1 19.0 9.8 4.0 6.9 0.9 69.3

(255) 75 69 15 48 7 55 8 39 55 50 116 82 52 94 12 68
29.4 27.1 5.9 18.8 2.7 21.6 3.1 15.3 21.6 19.6 45.5 32.2 20.4 36.9 4.7 26.7

(397) 14 19 32 30 41 35 26 38 20 28 39 30 17 30 23 207
3.5 4.8 8.1 7.6 10.3 8.8 6.5 9.6 5.0 7.1 9.8 7.6 4.3 7.6 5.8 52.1

Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 気候変

動、食料

ロスなどの

環境問題

に関心を

持っている

できる範

囲で環境

に配慮し

た行動を

とっている

環境問題

に関して、

情報発信

したり、具

体的に活

動したりし

ている

世界や日

本の貧困

問題に関

心を持って

いる

世界や日

本の貧困

問題に関

して、情報

発信した

り、具体

的に活動

したりして

地方の人

口減少や

経済の衰

退などの

地方の問

題に関心

を持ってい

る

自分の住

んでいる地

域のため

に、情報

発信した

り、具体

的に活動

したりして

自分だけ

の利益だ

けではな

く、他者の

利益も考

えて行動

していきた

いと思う

これからの

時代をつ

くっていくの

は、自分

たちだと思

う

社会に対

して受け

身ではな

く、積極的

に関わって

いきたいと

思う

今後の日

本は、もっ

と経済成

長したほう

がいいと思

う

今後の日

本は、経

済成長以

外に活路

を見出し

たほうがい

いと思う

これからの

時代、利

潤追求の

社会では

ないほうが

いいと思う

少しずつで

も、社会を

良い方向

に変えてい

きたいと思

う

自分たち

の将来に

は希望が

もてると思

う

無回答

(2064) 1042 1271 498 959 426 919 437 1149 1188 1011 1548 1348 989 1546 743 75
50.5 61.6 24.1 46.5 20.6 44.5 21.2 55.7 57.6 49.0 75.0 65.3 47.9 74.9 36.0 3.6

(272) 227 221 235 223 222 230 224 230 234 232 235 237 222 238 216 0
83.5 81.3 86.4 82.0 81.6 84.6 82.4 84.6 86.0 85.3 86.4 87.1 81.6 87.5 79.4 0.0

(270) 134 171 23 115 11 139 17 168 220 186 253 185 104 247 102 1
49.6 63.3 8.5 42.6 4.1 51.5 6.3 62.2 81.5 68.9 93.7 68.5 38.5 91.5 37.8 0.4

(358) 234 294 34 185 20 163 26 259 259 211 298 269 220 340 169 0
65.4 82.1 9.5 51.7 5.6 45.5 7.3 72.3 72.3 58.9 83.2 75.1 61.5 95.0 47.2 0.0

(164) 25 58 9 27 1 22 3 26 51 26 110 85 42 72 26 22
15.2 35.4 5.5 16.5 0.6 13.4 1.8 15.9 31.1 15.9 67.1 51.8 25.6 43.9 15.9 13.4

(348) 93 153 6 67 12 58 10 123 114 42 253 205 114 226 42 16
26.7 44.0 1.7 19.3 3.4 16.7 2.9 35.3 32.8 12.1 72.7 58.9 32.8 64.9 12.1 4.6

(255) 201 209 39 196 25 153 21 191 173 167 222 208 166 242 55 0
78.8 82.0 15.3 76.9 9.8 60.0 8.2 74.9 67.8 65.5 87.1 81.6 65.1 94.9 21.6 0.0

(397) 128 165 152 146 135 154 136 152 137 147 177 159 121 181 133 36
32.2 41.6 38.3 36.8 34.0 38.8 34.3 38.3 34.5 37.0 44.6 40.1 30.5 45.6 33.5 9.1

Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 何事も自

分の納得

がいくまで

考える

納得いか

ない時はと

ことん相手

と話し合う

自分の考

えや行動

が人と違っ

ていても気

にしない

自分には

人並以上

の能力が

あると思う

新しいこと

や面白い

ことを考え

るのが好き

だ

人について

いくよりリー

ダーシップ

をとるほう

だ

どのような

状況でも、

切り抜ける

自信があ

る

自分の生

活に必要

な収入を

得る自信

がある

自分の考

えをはっき

り人に伝え

ることがで

きる

自分の考

えをうまく

人に伝え

ることがで

きる

納得いか

なくても同

調してしま

うことが多

い

周りの人

の意見に

簡単に影

響されや

すい

人からどう

思われて

いるか気に

するほうだ

人から嫌

われないよ

うに行動し

ている

自分の将

来に不安

を感じてい

る

無回答

(2064) 374 239 403 171 400 180 218 252 285 201 254 259 521 348 596 620
18.1 11.6 19.5 8.3 19.4 8.7 10.6 12.2 13.8 9.7 12.3 12.5 25.2 16.9 28.9 30.0

(272) 77 71 92 53 80 83 76 69 88 76 71 69 78 72 62 40
28.3 26.1 33.8 19.5 29.4 30.5 27.9 25.4 32.4 27.9 26.1 25.4 28.7 26.5 22.8 14.7

(270) 62 42 56 43 93 37 50 48 47 33 25 28 81 58 76 59
23.0 15.6 20.7 15.9 34.4 13.7 18.5 17.8 17.4 12.2 9.3 10.4 30.0 21.5 28.1 21.9

(358) 73 33 54 18 56 10 26 49 32 28 25 35 87 55 62 136
20.4 9.2 15.1 5.0 15.6 2.8 7.3 13.7 8.9 7.8 7.0 9.8 24.3 15.4 17.3 38.0

(164) 54 38 78 25 43 15 32 38 55 24 5 5 19 12 44 31
32.9 23.2 47.6 15.2 26.2 9.1 19.5 23.2 33.5 14.6 3.0 3.0 11.6 7.3 26.8 18.9

(348) 27 4 25 7 23 0 5 12 3 2 88 93 165 102 182 79
7.8 1.1 7.2 2.0 6.6 0.0 1.4 3.4 0.9 0.6 25.3 26.7 47.4 29.3 52.3 22.7

(255) 69 34 64 9 84 12 17 13 30 17 18 14 61 35 144 52
27.1 13.3 25.1 3.5 32.9 4.7 6.7 5.1 11.8 6.7 7.1 5.5 23.9 13.7 56.5 20.4

(397) 12 17 34 16 21 23 12 23 30 21 22 15 30 14 26 223
3.0 4.3 8.6 4.0 5.3 5.8 3.0 5.8 7.6 5.3 5.5 3.8 7.6 3.5 6.5 56.2

Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ1

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ2

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ1

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

1



全体 何事も自

分の納得

がいくまで

考える

納得いか

ない時はと

ことん相手

と話し合う

自分の考

えや行動

が人と違っ

ていても気

にしない

自分には

人並以上

の能力が

あると思う

新しいこと

や面白い

ことを考え

るのが好き

だ

人について

いくよりリー

ダーシップ

をとるほう

だ

どのような

状況でも、

切り抜ける

自信があ

る

自分の生

活に必要

な収入を

得る自信

がある

自分の考

えをはっき

り人に伝え

ることがで

きる

自分の考

えをうまく

人に伝え

ることがで

きる

納得いか

なくても同

調してしま

うことが多

い

周りの人

の意見に

簡単に影

響されや

すい

人からどう

思われて

いるか気に

するほうだ

人から嫌

われないよ

うに行動し

ている

自分の将

来に不安

を感じてい

る

無回答

(2064) 1354 1009 1222 795 1323 670 1023 1040 1054 891 1184 1096 1394 1340 1459 22
65.6 48.9 59.2 38.5 64.1 32.5 49.6 50.4 51.1 43.2 57.4 53.1 67.5 64.9 70.7 1.1

(272) 217 220 222 194 232 200 224 218 228 218 212 208 217 219 211 0
79.8 80.9 81.6 71.3 85.3 73.5 82.4 80.1 83.8 80.1 77.9 76.5 79.8 80.5 77.6 0.0

(270) 213 173 172 160 236 140 174 176 179 158 148 130 209 195 195 0
78.9 64.1 63.7 59.3 87.4 51.9 64.4 65.2 66.3 58.5 54.8 48.1 77.4 72.2 72.2 0.0

(358) 286 177 218 138 243 77 198 244 180 157 203 186 265 267 230 0
79.9 49.4 60.9 38.5 67.9 21.5 55.3 68.2 50.3 43.9 56.7 52.0 74.0 74.6 64.2 0.0

(164) 134 108 142 68 117 58 110 106 130 108 41 32 53 56 101 0
81.7 65.9 86.6 41.5 71.3 35.4 67.1 64.6 79.3 65.9 25.0 19.5 32.3 34.1 61.6 0.0

(348) 153 55 108 42 131 19 55 85 48 28 295 281 321 293 327 0
44.0 15.8 31.0 12.1 37.6 5.5 15.8 24.4 13.8 8.0 84.8 80.7 92.2 84.2 94.0 0.0

(255) 207 145 195 66 206 42 112 87 131 94 128 120 168 159 237 0
81.2 56.9 76.5 25.9 80.8 16.5 43.9 34.1 51.4 36.9 50.2 47.1 65.9 62.4 92.9 0.0

(397) 144 131 165 127 158 134 150 124 158 128 157 139 161 151 158 22
36.3 33.0 41.6 32.0 39.8 33.8 37.8 31.2 39.8 32.2 39.5 35.0 40.6 38.0 39.8 5.5

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ2

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

2



Q．あなたは、どのような気持ちや態度で仕事にのぞんでいますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 仕事よりプ

ライベート

を重視し

たい

仕事とプラ

イベートの

境目を意

識していな

い

やりがいが

あれば、忙

しくてもか

まわない

やりがいが

あれば、収

入が少なく

てもかまわ

ない

仕事でい

ろいろなこ

とにチャレ

ンジしたい

仕事は自

分のやりた

いことを達

成する手

段だ

面白い仕

事がしたい

世の中や

人の役に

立つ仕事

がしたい

仕事は収

入のためと

割り切って

いる

頑張って、

なるべく多

くの収入を

稼ぎたい

仕事がで

きると周り

から認めら

れたい

起業や独

立をしたい

／起業や

独立をし

た

収入や役

職がそこそ

こでも、楽

しく働けれ

ばいい

地方で仕

事をしてみ

たい／地

方で仕事

をしている

海外で仕

事をするこ

とも想定し

ている

無回答

(2064) 834 220 352 156 356 339 579 387 649 607 499 226 504 466 151 410
40.4 10.7 17.1 7.6 17.2 16.4 28.1 18.8 31.4 29.4 24.2 10.9 24.4 22.6 7.3 19.9

(272) 93 82 77 64 80 97 79 75 81 89 83 80 90 94 59 27
34.2 30.1 28.3 23.5 29.4 35.7 29.0 27.6 29.8 32.7 30.5 29.4 33.1 34.6 21.7 9.9

(270) 67 35 80 8 104 76 138 92 83 159 149 56 39 55 30 36
24.8 13.0 29.6 3.0 38.5 28.1 51.1 34.1 30.7 58.9 55.2 20.7 14.4 20.4 11.1 13.3

(358) 182 18 52 18 43 44 94 90 88 76 81 15 115 93 11 61
50.8 5.0 14.5 5.0 12.0 12.3 26.3 25.1 24.6 21.2 22.6 4.2 32.1 26.0 3.1 17.0

(164) 108 15 35 5 27 31 55 10 92 62 36 22 49 34 10 13
65.9 9.1 21.3 3.0 16.5 18.9 33.5 6.1 56.1 37.8 22.0 13.4 29.9 20.7 6.1 7.9

(348) 202 11 31 6 11 22 55 28 164 94 78 3 94 84 1 59
58.0 3.2 8.9 1.7 3.2 6.3 15.8 8.0 47.1 27.0 22.4 0.9 27.0 24.1 0.3 17.0

(255) 139 20 56 19 65 43 129 64 109 100 49 32 82 67 22 27
54.5 7.8 22.0 7.5 25.5 16.9 50.6 25.1 42.7 39.2 19.2 12.5 32.2 26.3 8.6 10.6

(397) 43 39 21 36 26 26 29 28 32 27 23 18 35 39 18 187
10.8 9.8 5.3 9.1 6.5 6.5 7.3 7.1 8.1 6.8 5.8 4.5 8.8 9.8 4.5 47.1

Q．あなたは、どのような気持ちや態度で仕事にのぞんでいますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 仕事よりプ

ライベート

を重視し

たい

仕事とプラ

イベートの

境目を意

識していな

い

やりがいが

あれば、忙

しくてもか

まわない

やりがいが

あれば、収

入が少なく

てもかまわ

ない

仕事でい

ろいろなこ

とにチャレ

ンジしたい

仕事は自

分のやりた

いことを達

成する手

段だ

面白い仕

事がしたい

世の中や

人の役に

立つ仕事

がしたい

仕事は収

入のためと

割り切って

いる

頑張って、

なるべく多

くの収入を

稼ぎたい

仕事がで

きると周り

から認めら

れたい

起業や独

立をしたい

／起業や

独立をし

た

収入や役

職がそこそ

こでも、楽

しく働けれ

ばいい

地方で仕

事をしてみ

たい／地

方で仕事

をしている

海外で仕

事をするこ

とも想定し

ている

無回答

(2064) 1624 682 1094 634 1160 1130 1565 1351 1528 1495 1434 640 1470 1065 517 20
78.7 33.0 53.0 30.7 56.2 54.7 75.8 65.5 74.0 72.4 69.5 31.0 71.2 51.6 25.0 1.0

(272) 219 199 214 206 218 231 225 220 222 216 217 198 232 220 180 0
80.5 73.2 78.7 75.7 80.1 84.9 82.7 80.9 81.6 79.4 79.8 72.8 85.3 80.9 66.2 0.0

(270) 192 108 205 35 247 209 252 233 187 258 258 110 139 130 81 1
71.1 40.0 75.9 13.0 91.5 77.4 93.3 86.3 69.3 95.6 95.6 40.7 51.5 48.1 30.0 0.4

(358) 329 73 189 98 208 206 303 319 252 254 286 43 323 182 32 0
91.9 20.4 52.8 27.4 58.1 57.5 84.6 89.1 70.4 70.9 79.9 12.0 90.2 50.8 8.9 0.0

(164) 151 34 81 26 83 80 128 57 148 124 101 56 114 68 33 0
92.1 20.7 49.4 15.9 50.6 48.8 78.0 34.8 90.2 75.6 61.6 34.1 69.5 41.5 20.1 0.0

(348) 328 60 107 47 69 99 247 169 324 253 246 27 265 149 17 0
94.3 17.2 30.7 13.5 19.8 28.4 71.0 48.6 93.1 72.7 70.7 7.8 76.1 42.8 4.9 0.0

(255) 233 54 144 59 175 142 241 212 220 219 168 92 202 140 60 0
91.4 21.2 56.5 23.1 68.6 55.7 94.5 83.1 86.3 85.9 65.9 36.1 79.2 54.9 23.5 0.0

(397) 172 154 154 163 160 163 169 141 175 171 158 114 195 176 114 19
43.3 38.8 38.8 41.1 40.3 41.1 42.6 35.5 44.1 43.1 39.8 28.7 49.1 44.3 28.7 4.8

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ１

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ2

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

3



Q．あなたは、どのような気持ちや態度で仕事にのぞんでいますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 仕事に関

して自分

なりのキャ

リアプラン

をもってい

る

転職しな

がらステッ

プアップし

ていきたい

課長、部

長など現

場の管理

職にはなっ

ておきたい

仕事で高

い地位や

役職を得

たい

面倒くさい

ことに巻き

込まれる

位なら出

世しなくて

もいい

仕事にや

りがいを感

じている

収入など

待遇面が

良ければ、

やりがいが

なくても我

慢できる

これからの

時代、能

力やスキ

ルを高めな

いと生き抜

けないと思

これからの

時代、会

社に依存

し過ぎては

生き抜け

ないと思う

仕事にス

トレスを感

じている

自分の会

社に愛着

やプライド

をもつべき

だと思う

ゆるやかに

長く働き

続けたいと

思う

副業をも

つなど複

数の仕事

を並行し

てやってい

きたい

仕事をとお

して自分

自身が成

長したい

安定した

仕事や会

社であるこ

とを何より

優先した

い

無回答

(2064) 286 251 274 246 729 294 364 649 604 614 290 569 460 481 534 401
13.9 12.2 13.3 11.9 35.3 14.2 17.6 31.4 29.3 29.7 14.1 27.6 22.3 23.3 25.9 19.4

(272) 101 69 93 68 108 77 78 92 98 72 79 88 82 74 116 23
37.1 25.4 34.2 25.0 39.7 28.3 28.7 33.8 36.0 26.5 29.0 32.4 30.1 27.2 42.6 8.5

(270) 67 57 109 123 23 71 45 142 91 88 72 56 83 139 77 36
24.8 21.1 40.4 45.6 8.5 26.3 16.7 52.6 33.7 32.6 26.7 20.7 30.7 51.5 28.5 13.3

(358) 36 20 5 5 142 75 29 108 98 41 62 145 44 104 88 74
10.1 5.6 1.4 1.4 39.7 20.9 8.1 30.2 27.4 11.5 17.3 40.5 12.3 29.1 24.6 20.7

(164) 13 17 16 12 82 20 53 52 56 55 14 56 39 28 55 23
7.9 10.4 9.8 7.3 50.0 12.2 32.3 31.7 34.1 33.5 8.5 34.1 23.8 17.1 33.5 14.0

(348) 4 18 11 11 205 7 69 87 77 178 11 134 65 30 112 52
1.1 5.2 3.2 3.2 58.9 2.0 19.8 25.0 22.1 51.1 3.2 38.5 18.7 8.6 32.2 14.9

(255) 19 51 4 8 122 20 48 129 129 143 21 74 100 84 50 30
7.5 20.0 1.6 3.1 47.8 7.8 18.8 50.6 50.6 56.1 8.2 29.0 39.2 32.9 19.6 11.8

(397) 46 19 36 19 47 24 42 39 55 37 31 16 47 22 36 163
11.6 4.8 9.1 4.8 11.8 6.0 10.6 9.8 13.9 9.3 7.8 4.0 11.8 5.5 9.1 41.1

Q．あなたは、どのような気持ちや態度で仕事にのぞんでいますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 仕事に関

して自分

なりのキャ

リアプラン

をもってい

る

転職しな

がらステッ

プアップし

ていきたい

課長、部

長など現

場の管理

職にはなっ

ておきたい

仕事で高

い地位や

役職を得

たい

面倒くさい

ことに巻き

込まれる

位なら出

世しなくて

もいい

仕事にや

りがいを感

じている

収入など

待遇面が

良ければ、

やりがいが

なくても我

慢できる

これからの

時代、能

力やスキ

ルを高めな

いと生き抜

けないと思

これからの

時代、会

社に依存

し過ぎては

生き抜け

ないと思う

仕事にス

トレスを感

じている

自分の会

社に愛着

やプライド

をもつべき

だと思う

ゆるやかに

長く働き

続けたいと

思う

副業をも

つなど複

数の仕事

を並行し

てやってい

きたい

仕事をとお

して自分

自身が成

長したい

安定した

仕事や会

社であるこ

とを何より

優先した

い

無回答

(2064) 948 903 759 770 1531 1087 1257 1654 1587 1427 1142 1554 1305 1453 1522 17
45.9 43.8 36.8 37.3 74.2 52.7 60.9 80.1 76.9 69.1 55.3 75.3 63.2 70.4 73.7 0.8

(272) 226 199 210 210 236 203 226 229 231 214 213 223 215 221 232 0
83.1 73.2 77.2 77.2 86.8 74.6 83.1 84.2 84.9 78.7 78.3 82.0 79.0 81.3 85.3 0.0

(270) 197 144 209 246 97 195 155 256 225 196 210 181 198 256 219 0
73.0 53.3 77.4 91.1 35.9 72.2 57.4 94.8 83.3 72.6 77.8 67.0 73.3 94.8 81.1 0.0

(358) 152 102 54 50 304 281 168 315 290 198 248 330 171 313 278 0
42.5 28.5 15.1 14.0 84.9 78.5 46.9 88.0 81.0 55.3 69.3 92.2 47.8 87.4 77.7 0.0

(164) 61 67 49 54 140 82 115 133 131 112 67 136 104 100 128 1
37.2 40.9 29.9 32.9 85.4 50.0 70.1 81.1 79.9 68.3 40.9 82.9 63.4 61.0 78.0 0.6

(348) 50 97 48 53 321 102 250 286 263 309 120 307 200 191 294 0
14.4 27.9 13.8 15.2 92.2 29.3 71.8 82.2 75.6 88.8 34.5 88.2 57.5 54.9 84.5 0.0

(255) 79 150 34 33 237 87 150 236 240 214 113 198 210 224 186 0
31.0 58.8 13.3 12.9 92.9 34.1 58.8 92.5 94.1 83.9 44.3 77.6 82.4 87.8 72.9 0.0

(397) 183 144 155 124 196 137 193 199 207 184 171 179 207 148 185 16
46.1 36.3 39.0 31.2 49.4 34.5 48.6 50.1 52.1 46.3 43.1 45.1 52.1 37.3 46.6 4.0

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ１

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ2

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

4



Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 実現した

い夢やヴィ

ジョンがあ

る

日々なん

となく漠然

と生きてい

る

日々の生

活に充実

感を感じ

ている

日々安定

した暮らし

ができれば

満足だ

今の生活

に満足し

ている

社会や世

の中を変

える立場

になりたい

と思う

幸せのた

めにはそれ

ほど多くの

お金は必

要ないと

思う

裕福な暮

らしがした

いと思う

平凡で普

通の人生

が送れれ

ば満足だ

身近に困

難を抱え

た人がいる

と一緒に

解決した

いと思う

機会があ

ればボラン

ティア活動

に参加し

ている

いつか名

誉や肩書

を手にした

いと思う

変化に富

んだ面白

い人生を

送りたいと

思う

誰かの役

に立つとい

うことがモ

チベーショ

ンになる

世の中の

ためになる

ということが

モチベー

ションにな

る

無回答

(2064) 316 424 246 561 264 254 240 548 473 324 211 224 329 406 274 525
15.3 20.5 11.9 27.2 12.8 12.3 11.6 26.6 22.9 15.7 10.2 10.9 15.9 19.7 13.3 25.4

(272) 74 54 55 75 74 99 92 76 76 96 94 79 66 93 72 35
27.2 19.9 20.2 27.6 27.2 36.4 33.8 27.9 27.9 35.3 34.6 29.0 24.3 34.2 26.5 12.9

(270) 81 39 41 55 19 58 18 134 22 51 24 96 89 100 67 44
30.0 14.4 15.2 20.4 7.0 21.5 6.7 49.6 8.1 18.9 8.9 35.6 33.0 37.0 24.8 16.3

(358) 48 37 84 164 94 24 37 54 120 60 25 6 35 89 42 83
13.4 10.3 23.5 45.8 26.3 6.7 10.3 15.1 33.5 16.8 7.0 1.7 9.8 24.9 11.7 23.2

(164) 25 44 27 60 30 5 13 52 48 14 5 7 21 8 8 43
15.2 26.8 16.5 36.6 18.3 3.0 7.9 31.7 29.3 8.5 3.0 4.3 12.8 4.9 4.9 26.2

(348) 12 145 14 137 23 8 17 121 121 18 2 10 14 19 9 84
3.4 41.7 4.0 39.4 6.6 2.3 4.9 34.8 34.8 5.2 0.6 2.9 4.0 5.5 2.6 24.1

(255) 58 89 9 55 1 15 15 80 56 44 24 10 73 65 43 52
22.7 34.9 3.5 21.6 0.4 5.9 5.9 31.4 22.0 17.3 9.4 3.9 28.6 25.5 16.9 20.4

(397) 18 16 16 15 23 45 48 31 30 41 37 16 31 32 33 184
4.5 4.0 4.0 3.8 5.8 11.3 12.1 7.8 7.6 10.3 9.3 4.0 7.8 8.1 8.3 46.3

Q．次にあげる各項目は、あなたの考えや意識・行動にどの程度あてはまりますか。あてはまる箇所をお選びください。

全体 実現した

い夢やヴィ

ジョンがあ

る

日々なん

となく漠然

と生きてい

る

日々の生

活に充実

感を感じ

ている

日々安定

した暮らし

ができれば

満足だ

今の生活

に満足し

ている

社会や世

の中を変

える立場

になりたい

と思う

幸せのた

めにはそれ

ほど多くの

お金は必

要ないと

思う

裕福な暮

らしがした

いと思う

平凡で普

通の人生

が送れれ

ば満足だ

身近に困

難を抱え

た人がいる

と一緒に

解決した

いと思う

機会があ

ればボラン

ティア活動

に参加し

ている

いつか名

誉や肩書

を手にした

いと思う

変化に富

んだ面白

い人生を

送りたいと

思う

誰かの役

に立つとい

うことがモ

チベーショ

ンになる

世の中の

ためになる

ということが

モチベー

ションにな

る

無回答

(2064) 986 1301 1085 1567 1079 803 842 1463 1388 1298 694 764 1114 1398 1091 16
47.8 63.0 52.6 75.9 52.3 38.9 40.8 70.9 67.2 62.9 33.6 37.0 54.0 67.7 52.9 0.8

(272) 214 196 204 219 222 222 213 208 208 236 220 204 212 222 213 0
78.7 72.1 75.0 80.5 81.6 81.6 78.3 76.5 76.5 86.8 80.9 75.0 77.9 81.6 78.3 0.0

(270) 184 144 153 178 110 185 72 249 131 196 74 229 198 244 202 0
68.1 53.3 56.7 65.9 40.7 68.5 26.7 92.2 48.5 72.6 27.4 84.8 73.3 90.4 74.8 0.0

(358) 177 187 312 343 311 83 164 246 309 273 105 59 188 325 238 0
49.4 52.2 87.2 95.8 86.9 23.2 45.8 68.7 86.3 76.3 29.3 16.5 52.5 90.8 66.5 0.0

(164) 68 114 106 152 112 29 58 121 122 60 31 39 88 63 32 1
41.5 69.5 64.6 92.7 68.3 17.7 35.4 73.8 74.4 36.6 18.9 23.8 53.7 38.4 19.5 0.6

(348) 53 322 114 327 132 29 83 280 298 141 29 47 90 158 73 1
15.2 92.5 32.8 94.0 37.9 8.3 23.9 80.5 85.6 40.5 8.3 13.5 25.9 45.4 21.0 0.3

(255) 140 203 76 198 45 66 80 201 182 188 73 61 181 208 165 0
54.9 79.6 29.8 77.6 17.6 25.9 31.4 78.8 71.4 73.7 28.6 23.9 71.0 81.6 64.7 0.0

(397) 150 135 120 150 147 189 172 158 138 204 162 125 157 178 168 14
37.8 34.0 30.2 37.8 37.0 47.6 43.3 39.8 34.8 51.4 40.8 31.5 39.5 44.8 42.3 3.5

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ１

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ2

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

5



Ｑ．あなたがさまざまな活動をしたり、暮らしたりするのに、居心地の良い場所とはどのような場所ですか。

全体 多様性を

受け入れ

る

お互いに

助け合え

る

外からの

人を受け

入れる

自分が生

まれ育った

土地に根

付いた独

自の文化

がある

土地に根

付いた産

業がある

続いてきた

伝統や習

慣を大切

にしている

自然環境

（海、

山、森林

など）があ

る

自然や環

境を大切

にしている

地元産の

新鮮な食

材（農産

物や魚介

類など）

がある

健康的に

暮らせる

生活に必

要なことが

徒歩圏内

で済む

収入が少

なくても暮

らせる

就業機会

（仕事を

する場

所）が多

い

外からの

刺激が受

けられる

新しい文

化やトレン

ドに触れら

れる

学ぶための

環境や

ネットワー

クが整って

いる

新しい知

識が得ら

れる

新しいこと

や活動を

やっている

人が多い

新しいこと

や活動を

始めやす

い

新しいこと

や活動を

受け入れ

る

新しいこと

や活動を

応援してく

れる

新しいネッ

トワークや

人間関係

が作りやす

い

いろいろな

モノ・コトを

お互いに

共有でき

る

子どもや

孫の代ま

での将来

も視野に

入っている

失敗して

もやり直せ

る

世界との

距離を近

く感じる

無回答

(2064) 631 653 417 490 220 260 290 531 519 552 918 587 406 481 407 377 540 543 351 431 433 442 419 441 407 578 240 350
30.6 31.6 20.2 23.7 10.7 12.6 14.1 25.7 25.1 26.7 44.5 28.4 19.7 23.3 19.7 18.3 26.2 26.3 17.0 20.9 21.0 21.4 20.3 21.4 19.7 28.0 11.6 17.0

(272) 92 75 60 75 64 66 72 75 78 102 83 88 63 77 74 74 85 81 78 60 61 69 88 108 89 60 64 17
33.8 27.6 22.1 27.6 23.5 24.3 26.5 27.6 28.7 37.5 30.5 32.4 23.2 28.3 27.2 27.2 31.3 29.8 28.7 22.1 22.4 25.4 32.4 39.7 32.7 22.1 23.5 6.3

(270) 109 113 77 78 38 45 41 78 72 77 143 84 40 78 86 65 105 118 70 93 85 81 57 66 64 103 28 36
40.4 41.9 28.5 28.9 14.1 16.7 15.2 28.9 26.7 28.5 53.0 31.1 14.8 28.9 31.9 24.1 38.9 43.7 25.9 34.4 31.5 30.0 21.1 24.4 23.7 38.1 10.4 13.3

(358) 128 162 81 105 34 41 58 127 122 116 233 105 76 74 65 59 100 107 52 85 93 98 69 77 86 135 40 47
35.8 45.3 22.6 29.3 9.5 11.5 16.2 35.5 34.1 32.4 65.1 29.3 21.2 20.7 18.2 16.5 27.9 29.9 14.5 23.7 26.0 27.4 19.3 21.5 24.0 37.7 11.2 13.1

(164) 40 41 27 43 11 15 18 43 32 38 74 55 30 42 30 28 40 38 24 26 26 22 19 28 22 44 14 31
24.4 25.0 16.5 26.2 6.7 9.1 11.0 26.2 19.5 23.2 45.1 33.5 18.3 25.6 18.3 17.1 24.4 23.2 14.6 15.9 15.9 13.4 11.6 17.1 13.4 26.8 8.5 18.9

(348) 88 100 47 79 22 26 22 67 74 74 157 128 84 85 40 48 80 62 33 59 52 57 51 43 38 88 26 79
25.3 28.7 13.5 22.7 6.3 7.5 6.3 19.3 21.3 21.3 45.1 36.8 24.1 24.4 11.5 13.8 23.0 17.8 9.5 17.0 14.9 16.4 14.7 12.4 10.9 25.3 7.5 22.7

(255) 140 130 99 79 39 47 53 101 104 95 174 90 82 95 84 78 102 110 74 89 87 88 81 73 70 119 44 21
54.9 51.0 38.8 31.0 15.3 18.4 20.8 39.6 40.8 37.3 68.2 35.3 32.2 37.3 32.9 30.6 40.0 43.1 29.0 34.9 34.1 34.5 31.8 28.6 27.5 46.7 17.3 8.2

(397) 34 32 26 31 12 20 26 40 37 50 54 37 31 30 28 25 28 27 20 19 29 27 54 46 38 29 24 119
8.6 8.1 6.5 7.8 3.0 5.0 6.5 10.1 9.3 12.6 13.6 9.3 7.8 7.6 7.1 6.3 7.1 6.8 5.0 4.8 7.3 6.8 13.6 11.6 9.6 7.3 6.0 30.0

Ｑ．あなたがさまざまな活動をしたり、暮らしたりするのに、居心地の良い場所とはどのような場所ですか。

全体 多様性を

受け入れ

る

お互いに

助け合え

る

外からの

人を受け

入れる

自分が生

まれ育った

土地に根

付いた独

自の文化

がある

土地に根

付いた産

業がある

続いてきた

伝統や習

慣を大切

にしている

自然環境

（海、

山、森林

など）があ

る

自然や環

境を大切

にしている

地元産の

新鮮な食

材（農産

物や魚介

類など）

がある

健康的に

暮らせる

生活に必

要なことが

徒歩圏内

で済む

収入が少

なくても暮

らせる

就業機会

（仕事を

する場

所）が多

い

外からの

刺激が受

けられる

新しい文

化やトレン

ドに触れら

れる

学ぶための

環境や

ネットワー

クが整って

いる

新しい知

識が得ら

れる

新しいこと

や活動を

やっている

人が多い

新しいこと

や活動を

始めやす

い

新しいこと

や活動を

受け入れ

る

新しいこと

や活動を

応援してく

れる

新しいネッ

トワークや

人間関係

が作りやす

い

いろいろな

モノ・コトを

お互いに

共有でき

る

子どもや

孫の代ま

での将来

も視野に

入っている

失敗して

もやり直せ

る

世界との

距離を近

く感じる

無回答

(2064) 1615 1611 1432 1314 987 1064 1142 1434 1507 1466 1717 1473 1236 1405 1321 1254 1512 1494 1195 1420 1461 1434 1345 1409 1194 1607 944 12
78.2 78.1 69.4 63.7 47.8 51.6 55.3 69.5 73.0 71.0 83.2 71.4 59.9 68.1 64.0 60.8 73.3 72.4 57.9 68.8 70.8 69.5 65.2 68.3 57.8 77.9 45.7 0.6

(272) 231 223 212 205 221 205 214 219 214 231 222 219 192 207 216 213 220 219 203 211 214 214 212 237 207 209 195 0
84.9 82.0 77.9 75.4 81.3 75.4 78.7 80.5 78.7 84.9 81.6 80.5 70.6 76.1 79.4 78.3 80.9 80.5 74.6 77.6 78.7 78.7 77.9 87.1 76.1 76.8 71.7 0.0

(270) 237 241 213 179 126 141 159 202 212 199 248 205 135 209 209 193 227 241 192 223 229 224 204 211 170 248 130 0
87.8 89.3 78.9 66.3 46.7 52.2 58.9 74.8 78.5 73.7 91.9 75.9 50.0 77.4 77.4 71.5 84.1 89.3 71.1 82.6 84.8 83.0 75.6 78.1 63.0 91.9 48.1 0.0

(358) 320 330 292 264 182 209 234 292 322 280 345 280 262 257 237 230 303 303 212 274 297 294 254 276 235 323 152 0
89.4 92.2 81.6 73.7 50.8 58.4 65.4 81.6 89.9 78.2 96.4 78.2 73.2 71.8 66.2 64.2 84.6 84.6 59.2 76.5 83.0 82.1 70.9 77.1 65.6 90.2 42.5 0.0

(164) 119 119 92 98 60 64 70 101 99 114 141 125 99 111 95 89 120 107 80 106 108 102 80 82 80 134 51 2
72.6 72.6 56.1 59.8 36.6 39.0 42.7 61.6 60.4 69.5 86.0 76.2 60.4 67.7 57.9 54.3 73.2 65.2 48.8 64.6 65.9 62.2 48.8 50.0 48.8 81.7 31.1 1.2

(348) 271 285 227 229 115 137 150 224 240 226 313 278 205 256 189 193 244 231 175 228 231 219 202 203 169 279 115 1
77.9 81.9 65.2 65.8 33.0 39.4 43.1 64.4 69.0 64.9 89.9 79.9 58.9 73.6 54.3 55.5 70.1 66.4 50.3 65.5 66.4 62.9 58.0 58.3 48.6 80.2 33.0 0.3

(255) 240 236 228 167 134 162 170 223 239 215 244 199 185 213 213 190 222 233 191 225 228 224 196 203 163 232 142 0
94.1 92.5 89.4 65.5 52.5 63.5 66.7 87.5 93.7 84.3 95.7 78.0 72.5 83.5 83.5 74.5 87.1 91.4 74.9 88.2 89.4 87.8 76.9 79.6 63.9 91.0 55.7 0.0

(397) 197 177 168 172 149 146 145 173 181 201 204 167 158 152 162 146 176 160 142 153 154 157 197 197 170 182 159 9
49.6 44.6 42.3 43.3 37.5 36.8 36.5 43.6 45.6 50.6 51.4 42.1 39.8 38.3 40.8 36.8 44.3 40.3 35.8 38.5 38.8 39.5 49.6 49.6 42.8 45.8 40.1 2.3

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ1

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

トップ２

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

6



全体 刺激を与

えてくれる

人がいる

リーダー

シップのあ

る人がいる

信頼でき

る仲間や

友達がい

る

面白いこと

をやってい

る人がいる

新しいこと

を始める

人がいる

新しいこと

を理解す

る人がいる

新しいこと

を支援す

る人がいる

芸術に携

わる人がい

る

自分に影

響を与え

てくれる人

がいる

尊敬でき

る人がいる

いろいろな

ことを教え

てくれる年

長者がい

る

自分を認

めてくれる

人がいる

自分の背

中を押し

てくれる人

がいる

自分の

やっている

ことや考え

方を共有

できる人が

いる

伝統や歴

史を継承

している人

がいる

経験豊富

なおじいさ

ん、おばあ

さんがいる

さまざまな

国籍の人

がいる

老若男女

さまざまな

人がいる

多種多様

な考え方

の人がいる

教養や知

性のある

人がいる

その他【

】

(2064) 376 389 1111 531 365 569 398 164 493 873 255 998 625 703 227 274 273 464 595 633 4
18.2 18.8 53.8 25.7 17.7 27.6 19.3 7.9 23.9 42.3 12.4 48.4 30.3 34.1 11.0 13.3 13.2 22.5 28.8 30.7 0.2

(272) 58 78 93 83 68 83 53 44 49 75 43 80 71 80 45 53 71 75 77 81 0
21.3 28.7 34.2 30.5 25.0 30.5 19.5 16.2 18.0 27.6 15.8 29.4 26.1 29.4 16.5 19.5 26.1 27.6 28.3 29.8 0.0

(270) 66 46 151 69 42 73 55 14 65 132 26 148 94 81 25 30 19 42 71 101 0
24.4 17.0 55.9 25.6 15.6 27.0 20.4 5.2 24.1 48.9 9.6 54.8 34.8 30.0 9.3 11.1 7.0 15.6 26.3 37.4 0.0

(358) 58 50 246 76 48 88 55 11 81 172 31 207 117 144 30 37 28 90 112 109 0
16.2 14.0 68.7 21.2 13.4 24.6 15.4 3.1 22.6 48.0 8.7 57.8 32.7 40.2 8.4 10.3 7.8 25.1 31.3 30.4 0.0

(164) 34 25 92 46 24 51 31 9 48 76 14 89 44 51 13 20 20 30 47 55 1
20.7 15.2 56.1 28.0 14.6 31.1 18.9 5.5 29.3 46.3 8.5 54.3 26.8 31.1 7.9 12.2 12.2 18.3 28.7 33.5 0.6

(348) 31 57 222 83 37 92 56 12 101 177 43 237 130 139 18 26 20 66 82 109 2
8.9 16.4 63.8 23.9 10.6 26.4 16.1 3.4 29.0 50.9 12.4 68.1 37.4 39.9 5.2 7.5 5.7 19.0 23.6 31.3 0.6

(255) 46 29 137 54 44 77 65 17 56 112 30 120 69 87 21 27 33 59 107 85 0
18.0 11.4 53.7 21.2 17.3 30.2 25.5 6.7 22.0 43.9 11.8 47.1 27.1 34.1 8.2 10.6 12.9 23.1 42.0 33.3 0.0

(397) 83 104 170 120 102 105 83 57 93 129 68 117 100 121 75 81 82 102 99 93 1
20.9 26.2 42.8 30.2 25.7 26.4 20.9 14.4 23.4 32.5 17.1 29.5 25.2 30.5 18.9 20.4 20.7 25.7 24.9 23.4 0.3

全体 日用品・

食料品な

どの買物

が便利

商店街が

ある

大規模商

業施設が

ある

飲食店や

レジャー施

設が豊富

な

新しく開発

された

職場に近

い

交通利便

性が高い

公共施設

（役所・

図書館な

ど）が充

実している

車がなくて

も生活し

やすい

病院・クリ

ニックなど

医療機関

が充実し

ている

保育園、

学童保育

など子育

て支援が

充実して

教育レベ

ルの高い

学校があ

る

美術館・

博物館な

ど文化施

設が充実

している

地域コミュ

ニティ活動

が活発な

治安が良

い

災害に強

い

歴史や文

化がある

自然環境

が豊富な

公園や緑

地が多い

街並みが

きれいな

今後の発

展性があ

る

公共交通

機関が充

実した

ステータス

感がある

新しい情

報が入って

くる

多種多様

な人々が

暮らしてい

る

その他【

】

(2064) 811 233 303 404 132 508 683 367 451 609 531 186 171 175 1149 603 188 448 494 500 278 506 158 221 208 3
39.3 11.3 14.7 19.6 6.4 24.6 33.1 17.8 21.9 29.5 25.7 9.0 8.3 8.5 55.7 29.2 9.1 21.7 23.9 24.2 13.5 24.5 7.7 10.7 10.1 0.1

(272) 60 44 52 60 31 65 62 51 47 61 58 46 41 43 93 69 49 56 52 55 59 58 50 62 36 0
22.1 16.2 19.1 22.1 11.4 23.9 22.8 18.8 17.3 22.4 21.3 16.9 15.1 15.8 34.2 25.4 18.0 20.6 19.1 20.2 21.7 21.3 18.4 22.8 13.2 0.0

(270) 111 22 34 52 18 53 103 49 44 74 66 30 11 19 170 86 22 47 52 74 45 76 26 40 26 0
41.1 8.1 12.6 19.3 6.7 19.6 38.1 18.1 16.3 27.4 24.4 11.1 4.1 7.0 63.0 31.9 8.1 17.4 19.3 27.4 16.7 28.1 9.6 14.8 9.6 0.0

(358) 170 27 40 64 8 81 114 59 78 117 132 18 18 23 237 119 23 100 117 81 29 80 7 17 29 2
47.5 7.5 11.2 17.9 2.2 22.6 31.8 16.5 21.8 32.7 36.9 5.0 5.0 6.4 66.2 33.2 6.4 27.9 32.7 22.6 8.1 22.3 2.0 4.7 8.1 0.6

(164) 76 23 16 45 11 41 62 35 47 45 39 9 12 7 101 50 9 30 36 38 17 41 6 10 14 0
46.3 14.0 9.8 27.4 6.7 25.0 37.8 21.3 28.7 27.4 23.8 5.5 7.3 4.3 61.6 30.5 5.5 18.3 22.0 23.2 10.4 25.0 3.7 6.1 8.5 0.0

(348) 157 21 56 75 8 114 151 56 107 123 91 16 9 13 229 110 11 61 70 93 22 99 9 21 18 0
45.1 6.0 16.1 21.6 2.3 32.8 43.4 16.1 30.7 35.3 26.1 4.6 2.6 3.7 65.8 31.6 3.2 17.5 20.1 26.7 6.3 28.4 2.6 6.0 5.2 0.0

(255) 118 19 33 38 3 48 92 47 49 98 57 9 18 19 172 91 19 72 60 54 47 54 4 18 36 0
46.3 7.5 12.9 14.9 1.2 18.8 36.1 18.4 19.2 38.4 22.4 3.5 7.1 7.5 67.5 35.7 7.5 28.2 23.5 21.2 18.4 21.2 1.6 7.1 14.1 0.0

(397) 119 77 72 70 53 106 99 70 79 91 88 58 62 51 147 78 55 82 107 105 59 98 56 53 49 1
30.0 19.4 18.1 17.6 13.4 26.7 24.9 17.6 19.9 22.9 22.2 14.6 15.6 12.8 37.0 19.6 13.9 20.7 27.0 26.4 14.9 24.7 14.1 13.4 12.3 0.3

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q． あなたがさまざまな活動をしたり、暮らしたりするのに、居心地の良い場所にはどのような人がいればいいと思いますか。あてはまるもの上位5つをお選びください。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q．あなたがさまざまな活動をしたり、暮らしたりしたい街とは具体的にどのような場所ですか。あてはまるもの上位5つをお選びください。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス
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全体 男性 女性

(2064) 1032 1032
50.0 50.0

(272) 199 73
73.2 26.8

(270) 188 82
69.6 30.4

(358) 99 259
27.7 72.3

(164) 85 79
51.8 48.2

(348) 91 257
26.1 73.9

(255) 99 156
38.8 61.2

(397) 271 126
68.3 31.7

全体 200万未

満

200～

400万未

満

400～

600万未

満

600～

800万未

満

800～

1000万

未満

1000～

1200万

未満

1200～

1500万

未満

1500～

2000万

未満

2000万

円以上

わからない 無回答

(2064) 208 845 420 123 32 3 3 3 0 99 328
10.1 40.9 20.3 6.0 1.6 0.1 0.1 0.1 0.0 4.8 15.9

(272) 19 112 80 21 4 0 1 1 0 12 22
7.0 41.2 29.4 7.7 1.5 0.0 0.4 0.4 0.0 4.4 8.1

(270) 15 99 67 36 12 2 1 0 0 6 32
5.6 36.7 24.8 13.3 4.4 0.7 0.4 0.0 0.0 2.2 11.9

(358) 36 146 62 21 2 0 0 0 0 21 70
10.1 40.8 17.3 5.9 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 19.6

(164) 17 65 34 9 3 0 0 2 0 7 27
10.4 39.6 20.7 5.5 1.8 0.0 0.0 1.2 0.0 4.3 16.5

(348) 48 166 39 9 3 0 0 0 0 17 66
13.8 47.7 11.2 2.6 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9 19.0

(255) 35 108 40 8 1 1 0 0 0 10 52
13.7 42.4 15.7 3.1 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 3.9 20.4

(397) 38 149 98 19 7 0 1 0 0 26 59
9.6 37.5 24.7 4.8 1.8 0.0 0.3 0.0 0.0 6.5 14.9

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

SEX 性別

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

個人年収

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス
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全体 男性×20

～24才

男性×25

～29才

男性×30

～34才

男性×35

～39才

女性×20

～24才

女性×25

～29才

女性×30

～34才

女性×35

～39才

(2064) 258 258 258 258 258 258 258 258
12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5

(272) 58 58 38 45 27 15 14 17
21.3 21.3 14.0 16.5 9.9 5.5 5.1 6.3

(270) 39 52 48 49 26 20 13 23
14.4 19.3 17.8 18.1 9.6 7.4 4.8 8.5

(358) 24 16 30 29 51 70 70 68
6.7 4.5 8.4 8.1 14.2 19.6 19.6 19.0

(164) 21 19 24 21 12 23 19 25
12.8 11.6 14.6 12.8 7.3 14.0 11.6 15.2

(348) 21 23 24 23 66 64 67 60
6.0 6.6 6.9 6.6 19.0 18.4 19.3 17.2

(255) 23 21 31 24 31 39 51 35
9.0 8.2 12.2 9.4 12.2 15.3 20.0 13.7

(397) 72 69 63 67 45 27 24 30
18.1 17.4 15.9 16.9 11.3 6.8 6.0 7.6

全体 転職したこ

とがある

転職したこ

とがない

(2064) 999 1065
48.4 51.6

(272) 129 143
47.4 52.6

(270) 123 147
45.6 54.4

(358) 161 197
45.0 55.0

(164) 86 78
52.4 47.6

(348) 183 165
52.6 47.4

(255) 149 106
58.4 41.6

(397) 168 229
42.3 57.7

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

CELL 割付セル

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q．あなたは、これまでに転職したことがありますか。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス
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全体 ～3年未

満

3年以上

～5年未

満

5年以上

～10年未

満

10年以上

～15年未

満

15年以上

～20年未

満

20年以上

～25年未

満

(2064) 560 348 554 413 164 25
27.1 16.9 26.8 20.0 7.9 1.2

(272) 93 57 59 41 21 1
34.2 21.0 21.7 15.1 7.7 0.4

(270) 78 41 70 52 27 2
28.9 15.2 25.9 19.3 10.0 0.7

(358) 85 51 100 90 29 3
23.7 14.2 27.9 25.1 8.1 0.8

(164) 37 28 44 33 16 6
22.6 17.1 26.8 20.1 9.8 3.7

(348) 91 60 95 75 23 4
26.1 17.2 27.3 21.6 6.6 1.1

(255) 61 43 68 56 23 4
23.9 16.9 26.7 22.0 9.0 1.6

(397) 115 68 118 66 25 5
29.0 17.1 29.7 16.6 6.3 1.3

全体 中学校 高等学校 高専・専

門学校

大学 大学院 その他

(2064) 23 401 365 1132 112 31
1.1 19.4 17.7 54.8 5.4 1.5

(272) 4 54 41 159 12 2
1.5 19.9 15.1 58.5 4.4 0.7

(270) 3 43 44 146 32 2
1.1 15.9 16.3 54.1 11.9 0.7

(358) 1 53 49 229 19 7
0.3 14.8 13.7 64.0 5.3 2.0

(164) 3 36 39 73 9 4
1.8 22.0 23.8 44.5 5.5 2.4

(348) 4 81 66 178 10 9
1.1 23.3 19.0 51.1 2.9 2.6

(255) 5 44 56 137 11 2
2.0 17.3 22.0 53.7 4.3 0.8

(397) 3 90 70 210 19 5
0.8 22.7 17.6 52.9 4.8 1.3

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q． あなたは、仕事を始めて何年位になりますか。※転職経験のある方は、一番初めに就いた仕事からの年数でお答えください。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q．あなたの最終学歴をお知らせください。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス
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全体 結婚して

いる

結婚して

いない

(2064) 795 1269
38.5 61.5

(272) 115 157
42.3 57.7

(270) 118 152
43.7 56.3

(358) 184 174
51.4 48.6

(164) 66 98
40.2 59.8

(348) 106 242
30.5 69.5

(255) 63 192
24.7 75.3

(397) 143 254
36.0 64.0

全体 公務員 経営者・

役員

会社員

(事務系)

会社員

(技術系)

会社員(そ

の他)

自営業 自由業 専業主婦

(主夫)

パート・ア

ルバイト

学生 その他 無職

(2064) 178 10 634 483 657 58 44 0 0 0 0 0
8.6 0.5 30.7 23.4 31.8 2.8 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(272) 21 1 72 88 78 5 7 0 0 0 0 0
7.7 0.4 26.5 32.4 28.7 1.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(270) 23 3 79 64 89 9 3 0 0 0 0 0
8.5 1.1 29.3 23.7 33.0 3.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(358) 46 3 120 60 111 10 8 0 0 0 0 0
12.8 0.8 33.5 16.8 31.0 2.8 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(164) 12 1 45 53 37 9 7 0 0 0 0 0
7.3 0.6 27.4 32.3 22.6 5.5 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(348) 16 0 134 59 132 4 3 0 0 0 0 0
4.6 0.0 38.5 17.0 37.9 1.1 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(255) 15 0 84 57 80 12 7 0 0 0 0 0
5.9 0.0 32.9 22.4 31.4 4.7 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(397) 45 2 100 102 130 9 9 0 0 0 0 0
11.3 0.5 25.2 25.7 32.7 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

Q．あなたは現在、結婚していますか。

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

未成熟傍観者クラス

我が道直進型クラス

現状不安漂い型クラス

現状不満チャレンジャークラス

クラスター別

JOB 職業

全体

社会派イノベータークラス

熱血派上昇志向クラス

良識派現状肯定クラス

11


	都市と知_表紙_データ編
	★集計表（最終）

